Omnibus Poll
June 06 - 07, 2013

1. — Bill Clinton

Do you think that under the following Presidents, the amount of domestic surveillance used to prevent terrorism (e.g. the monitoring of phone calls or electronic

communications) was appropriate?

You

Gender Age Party ID Voter Registration
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican Registered Not registered

Went too far 13% 18% 8% 10% 12% 16% 8% 5% 19% 11% 13% 9%
Was about right 33% 31% 35% 35% 29% 33% 38% 48% 27% 26% 34% 27%
Did not go far

enough 18% 21% 16% 10% 21% 20% 20% 15% 15% 28% 18% 19%
Not sure 36% 31% 41% 45% 38% 31% 34% 32% 39% 35% 35% 44%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,000) (473) (527) (199) (278) (366) (156) (326) (435) (239) (893) (107)

Race Education
Total White Black Hispanic Less than high school High school Some college College grad Post grad

Went too far 13% 12% 7% 19% 18% 11% 13% 13% 10%
Was about right 33% 33% 47% 24% 21% 34% 34% 35% 36%
Did not go far

enough 18% 18% 10% 26% 36% 14% 19% 13% 23%
Not sure 36% 37% 36% 31% 25% 41% 34% 38% 31%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,000) (816) (102) (82) (43) (343) (350) (178) (86)




Omnibus Poll
June 06 - 07, 2013

2. — George W. Bush

Do you think that under the following Presidents, the amount of domestic surveillance used to prevent terrorism (e.g. the monitoring of phone calls or electronic

communications) was appropriate?

You

Gender Age Party ID Voter Registration
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican Registered Not registered

Went too far 34% 38% 29% 41% 35% 33% 24% 40% 40% 14% 35% 28%
Was about right 33% 39% 27% 18% 33% 36% 46% 19% 28% 63% 35% 19%
Did not go far

enough 10% 8% 12% 10% 10% 11% 8% 17% 8% 5% 10% 13%
Not sure 23% 15% 31% 31% 22% 20% 22% 24% 25% 18% 20% 41%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,000) (473) (527) (199) (278) (366) (156) (326) (435) (239) (893) (107)

Race Education
Total White Black Hispanic Less than high school High school Some college College grad Post grad

Went too far 34% 36% 34% 24% 25% 28% 39% 36% 41%
Was about right 33% 34% 19% 40% 30% 36% 30% 29% 43%
Did not go far

enough 10% 8% 19% 15% 26% 9% 10% 9% 4%
Not sure 23% 23% 28% 20% 18% 27% 21% 25% 12%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,000) (816) (102) (82) (43) (343) (350) (178) (86)




Omnibus Poll
June 06 - 07, 2013

3. — Barack Obama

Do you think that under the following Presidents, the amount of domestic surveillance used to prevent terrorism (e.g. the monitoring of phone calls or electronic

communications) was appropriate?

You

Gender Age Party ID Voter Registration
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican Registered Not registered

Went too far 44% 54% 35% 36% 41% 48% 49% 17% 52% 68% 47% 25%
Was about right 24% 22% 25% 25% 22% 25% 24% 47% 16% 6% 25% 18%
Did not go far

enough 7% 6% 9% 5% 10% 7% 6% 7% 7% 8% 6% 14%
Not sure 25% 18% 31% 33% 27% 20% 20% 29% 26% 17% 22% 42%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,000) (473) (527) (199) (278) (366) (156) (326) (435) (239) (893) (107)

Race Education
Total White Black Hispanic Less than high school High school Some college College grad Post grad

Went too far 44% 53% 11% 26% 24% 44% 47% 47% 45%
Was about right 24% 19% 50% 27% 30% 22% 24% 23% 28%
Did not go far

enough 7% 6% 5% 17% 29% 6% 6% 4% 6%
Not sure 25% 22% 33% 29% 17% 28% 23% 26% 21%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,000) (816) (102) (82) (43) (343) (350) (178) (86)




Omnibus Poll

June 06 - 07, 2013

4. — For ALL international calls made from the United States: register data about when a call was made and who it was made to
Thinking about surveillance measures made by the US government to prevent terrorism, which of the following policies would you support?

You

Gender Age Party ID Voter Registration
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican Registered Not registered
Definitely support 25% 24% 26% 14% 20% 31% 36% 29% 23% 24% 27% 15%
Somewhat support 25% 26% 25% 20% 26% 27% 29% 27% 23% 28% 26% 19%
Somewhat oppose 14% 16% 12% 20% 17% 11% 9% 15% 11% 18% 14% 12%
Definitely oppose 21% 24% 19% 25% 20% 21% 20% 17% 26% 19% 22% 18%
Not sure 14% 9% 18% 22% 17% 11% 6% 12% 17% 10% 11% 36%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,000) (473) (527) (199) (278) (366) (156) (326) (435) (239) (893) (107)
Race Education
Total White Black Hispanic Less than high school High school Some college College grad Post grad

Definitely support 25% 27% 25% 15% 23% 27% 25% 20% 32%
Somewhat support 25% 25% 24% 28% 17% 27% 24% 30% 23%
Somewhat oppose 14% 15% 14% 8% 8% 13% 16% 14% 15%
Definitely oppose 21% 22% 13% 24% 28% 18% 21% 25% 23%
Not sure 14% 10% 24% 24% 25% 15% 14% 10% 6%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,000) (816) (102) (82) (43) (343) (350) (178) (86)




Omnibus Poll

June 06 - 07, 2013

5. — For SOME international calls made from the United States: record what is said during the call
Thinking about surveillance measures made by the US government to prevent terrorism, which of the following policies would you support?

You

Gender Age Party ID Voter Registration
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican Registered Not registered
Definitely support 21% 21% 20% 11% 16% 26% 28% 26% 16% 22% 22% 12%
Somewhat support 33% 33% 32% 27% 32% 34% 37% 31% 31% 38% 34% 20%
Somewhat oppose 12% 11% 12% 19% 12% 9% 9% 13% 10% 14% 11% 17%
Definitely oppose 20% 25% 15% 23% 21% 20% 16% 16% 25% 16% 20% 18%
Not sure 15% 9% 20% 19% 20% 11% 10% 14% 17% 10% 12% 33%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,000) (473) (527) (199) (278) (366) (156) (326) (435) (239) (893) (107)
Race Education
Total White Black Hispanic Less than high school High school Some college College grad Post grad

Definitely support 21% 22% 19% 16% 19% 21% 22% 15% 26%
Somewhat support 33% 33% 25% 35% 30% 35% 28% 36% 36%
Somewhat oppose 12% 12% 14% 8% 4% 10% 13% 18% 12%
Definitely oppose 20% 21% 17% 17% 20% 18% 22% 20% 20%
Not sure 15% 11% 26% 24% 27% 16% 14% 12% 5%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,000) (816) (102) (82) (43) (343) (350) (178) (86)




Omnibus Poll
You

June 06 - 07, 2013

6. — For ALL domestic phone calls: register data about when a call was made and who it was made to
Thinking about surveillance measures made by the US government to prevent terrorism, which of the following policies would you support?

Gender Age Party ID Voter Registration
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican Registered Not registered
Definitely support 9% 9% 9% 6% 7% 11% 11% 14% 6% 9% 10% 4%
Somewhat support 17% 14% 19% 15% 16% 17% 20% 23% 14% 12% 17% 13%
Somewhat oppose 17% 17% 16% 18% 19% 15% 16% 20% 14% 18% 16% 22%
Definitely oppose 41% 47% 34% 39% 36% 43% 45% 28% 45% 50% 43% 22%
Not sure 17% 12% 22% 21% 23% 14% 9% 15% 22% 11% 14% 38%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,000) (473) (527) (199) (278) (366) (156) (326) (435) (239) (893) (107)
Race Education
Total White Black Hispanic Less than high school High school Some college College grad Post grad
Definitely support 9% 9% 13% 8% 13% 8% 8% 8% 14%
Somewhat support 17% 16% 18% 18% 18% 16% 17% 17% 13%
Somewhat oppose 17% 19% 12% 11% 20% 16% 16% 17% 22%
Definitely oppose 41% 44% 29% 32% 21% 40% 43% 45% 44%
Not sure 17% 12% 28% 31% 27% 20% 16% 12% 7%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

(Unweighted N) (1,000) (816) (102) (82) (43) (343) (350) (178) (86)




Omnibus Poll
You

June 06 - 07, 2013

7. — For SOME domestic phone calls: record what is said during the phone call
Thinking about surveillance measures made by the US government to prevent terrorism, which of the following policies would you support?

Gender Age Party ID Voter Registration
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican Registered Not registered
Definitely support 10% 10% 9% 7% 9% 12% 8% 13% 8% 9% 11% 3%
Somewhat support 22% 20% 24% 19% 22% 22% 25% 27% 19% 20% 23% 15%
Somewhat oppose 18% 18% 17% 23% 17% 15% 20% 19% 14% 22% 17% 26%
Definitely oppose 34% 40% 29% 32% 29% 37% 37% 26% 38% 37% 36% 22%
Not sure 17% 12% 21% 19% 23% 14% 9% 14% 21% 12% 14% 34%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,000) (473) (527) (199) (278) (366) (156) (326) (435) (239) (893) (107)
Race Education
Total White Black Hispanic Less than high school High school Some college College grad Post grad
Definitely support 10% 10% 9% 8% 14% 8% 8% 11% 16%
Somewhat support 22% 21% 23% 24% 26% 22% 21% 20% 23%
Somewhat oppose 18% 19% 15% 15% 21% 17% 17% 17% 23%
Definitely oppose 34% 37% 28% 25% 10% 34% 38% 39% 30%
Not sure 17% 13% 24% 29% 28% 20% 15% 13% 8%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

(Unweighted N) (1,000) (816) (102) (82) (43) (343) (350) (178) (86)




